

**Програма розвитку
Комітету АПУ з інтелектуальної власності на 2018 -2019 рр.
кандидата на посаду члена Ради Комітету**

Охромєєва Юрія

Посада: партнер, Патентно-юридична компанія «IPjurix»

1. Налагодження роботи Комітету з профільними державними органами

Активне залучення учасників комітету АПУ з інтелектуальної власності (далі – Комітет) до роботи державних органів у сфері інтелектуальної власності, зокрема: Міністерство економічного розвитку та торгівлі, Комітет ВРУ з науки та освіти, Державна фіскальна служба, Міністерство внутрішніх справ України тощо.

Планується організувати комунікацію з профільними державними органами на постійній основі з приводу прийняття нормативно-правових актів у сфері інтелектуальної власності, за рахунок потенціалу членів Комітету здійснення громадського контролю та за можливості дорадчої функції.

2. Налагодження роботи Комітету з профільними громадськими організаціями

Активне залучення учасників Комітету до спільних ініціатив разом з громадськими організаціями у сфері інтелектуальної власності, зокрема: РПР, ЕВА, АСС, ТПП України тощо.

Планується організувати комунікацію з профільними громадськими організаціями на постійній основі з приводу їх діяльності у сфері інтелектуальної власності, проведення спільних заходів з актуальних питань у сфері інтелектуальної власності, вироблення спільних позицій та заяв з тих чи інших питань, спільне просування законодавчих ініціатив Комітету.

3. Налагодження роботи Комітету з профільними ВУЗами та науковими установами

Налагодження комунікації Комітету з провідними ВУЗами та науковими установами України (КНУ ім. Шевченка, КНЕУ, ОЮА, НДІ інтелектуальної власності АПРН України тощо) на постійній основі, проведення спільних заходів з актуальних питань у сфері інтелектуальної власності, залучення до спільного просування законодавчих ініціатив Комітету, популяризація Комітету серед студентів.

4. Проведення даних заходів планується здійснювати без залучення ресурсів АПУ

Використання потенціалу учасників Комітету для здійснення законодавчих ініціатив у сфері інтелектуальної власності.

Використовуючи потенціал учасників Комітету, шляхом створення робочих груп, ініціювати розробку змін існуючого законодавства або розробку нових законопроектів у сфері інтелектуальної власності, просування даних законодавчих ініціатив, використовуючи, як ресурси АПУ так і інших партнерів-організацій.

5. Залучення провідних українських та закордонних фахівців у сфері інтелектуальної власності для проведення майстер-класів для учасників Комітету

Пропонується проведення майстер-класів провідними фахівцями у сфері інтелектуальної власності та інших фахівців для підвищення професійного рівня членів Комітету.